Vazszerkezetek 3. Vizsga 2008. junius 19.

1. Feladat (25 pont): A vazolt nyilt, vékonyfala
keresztmetszetet a Q nyiroerd terheli.

a) Hatarozza meg a vazolt szelvény M nyirasi
koézéppontjanak helyét!

b) Hatarozza meg a keresztmetszet o* redukalt cikkteriilet
fliggvényét a jellemzo értékek feltiintetésével!

2. Feladat (25 pont): A vazolt zart keretet az F er6 terheli. Minden
szakasz anyaga azonos (E).

a) Hatarozza meg a keret hajlito-nyomaték igénybevételi abrajat
o-ponti mddszerrel!

Adatok: E=4ll.; F=5kN

3. Feladat (25 pont): A vazolt lemezzel merevitett tartét az F erd
terheli. Minden ridja azonos anyagii (E) és azonos Ay | A6m | 08m |
keresztmetszetli. Minden lemez azonos anyagu (G) és azonos ,,v”’ 7|
vastagsagu.

a) Hatarozza meg a rudak normaleré-igénybevételi és a lemezek /2/8/1 [/LL 0.8m

nyir6folyam-igénybevételi abrait a jellemzo értékek
feltiintetésével! F

Adatok: F=3000N; E=200GPa=2,6-G; A=400mm’; v=0,52mm

4. Feladat (25 pont): A vazolt torttengelyli tarté minden Im Am | AS5m |
radja azonos anyagli (E=all.), htzo-nyomd merevsége i
végtelen, a rudak masodrendii nyomatékai adottak és az F 2,51 IF ]
koncentralt erd terheli. ex Jad a\‘?‘
c (3 L A
a) Nyomaték osztdsi mddszerrel hatdrozza meg a tartd j 251 D
hajlito igénybevételi dbrajat! Aom
/|
Adatok: F=12kN; AE=00; E =all. A—WQT
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